

---

В рамках данных мероприятий в Олимпийском Спортивном Комплексе Ховсан состоялось региональное соревнование по боксу среди школьников. На соревновании боролись более 100 боксеров в 15 весовых категориях. В командном счету представители Наримановского района достигли превосходства.

А в городе Ширване состоялась региональное соревнование по атлетике. На соревновании, которое было проведено в Олимпийском Спортивном Комплексе Ширвана, борьбу вели школьники из Ширвана, Гаджикабула, Саатлы, Кюрдемира, Имишли, Физули, Сабирабада, Уджара, Бейлагана, Агджебеди, Зардаба и Лачина.

На региональном соревновании, которое было проведено в Олимпийском Спортивном Комплексе Сабирабада, борьбу вели команды из Гаджикабула, Сабирабада, Саатлы, Кюрдемира, Уджара, Имишли, Зардаба, Бейлагана, Агджебеди, Физули, Лачина, Ходжавенда. В командном счету первое место заняла команда Саатлы, второе место - команда Кюрдемира, третье место - команда Уджара.

Очередное соревнование по дзюдо было проведено в Олимпийском Спортивном Комплексе Шаган Шаганш 149 школьников из различных районов города Баку приняли участие на этих соревнованиях. В командном счету первого места была удостоена команда Низаминского, второго места - команда Сабунчинского и третьего места - команда Наримановского района.

Победители получили дипломы и медали Министерства Образования.

На церемонии открытия соревнований приняли участие представители Министерства Образования, спортивных федераций, местных органов исполнительной власти, а также представители спортивной общественности.